

釜山



簡介

韓國第二大城市釜山是除首爾以外，又一個吸引遊客的魅力城市。依海岸而建的花園別墅和飯店使釜山洋溢著濃郁的異國情調，也使其成為 24 小時燈火通明的旅遊中心。釜山市廣安大橋的夜景，可以和三藩市的金門大橋或東京台場的彩虹大橋相媲美，給來過釜山的外國人留下最難忘的驚豔回憶。

在釜山觀光大致分為海岸觀光和內陸觀光兩部分。海岸觀光主要指海水浴場、島嶼、海岸公園等，內陸觀光則指釜山市內、歷史遺址、金井山城、梵魚寺、東萊鄉校、東三洞貝塚、釜山世界盃體育場、BEXCO 等。但釜山最吸引人的還是海岸觀光，因為在東南海岸的海水浴場可觀賞到各種奇異的怪石和大小的島嶼。較著名的海水浴場有海雲台海水浴場、廣安裡海水浴場、松亭海水浴場等，除游泳外還能乘坐遊艇、快艇和香蕉艇等。而岩南公園、和二妓台、太宗台的海岸公園的景色尤其美麗，在太宗台和海運台乘坐遊船觀賞更佳。

這幾年，因電影“朋友”的知名度，龍頭山公園和刀魚市場一躍成為新的觀光景點。

釜山機場 - 金海國際機場

http://big5chinese.visitkorea.or.kr/cht/TR/TR_CH_5_16_2.jsp

潮遊好去處

海雲台海水浴場

釜山著名的消暑聖地，海水清澈，細沙綿柔。

圍觀舉辦的北極熊游泳大賽等不同類型的慶典活動。

泡溫泉的絕佳場所。

這裡的沙灘寬闊：長 1.8 公里、寬 30-50 米，總面積達 58.4 平方公里，最多可同時容納 12 萬人。此外，海雲台沙灘的沙子和貝殼碎片經由風化作用而變得細膩而平整，海水清澈，海浪也十分平靜。正是因為海雲台擁有享受海水浴的絕佳條件，而且附近還有不少美味餐廳和酒店，自然而然受到人們的熱烈追捧。海雲台水溫常年保持在 45 度到 50 度之間，有資料稱這裡的水中含有少量氯元素，在這裡泡溫泉，是治療胃腸疾病、婦科病以及皮膚病的好方法。

太宗台 Taejongdae

太宗台是釜山影島最南端的一個公園，三面環海，茂密的松林與海邊的懸崖峭壁相得益彰，勾畫出這裡獨特的美景。傳說新羅的太宗武烈王被這裡的美景所折服，常常來此遊覽，故而得名。登上高高聳立在綿延峭壁上的觀景台和燈塔俯首眺望，釜山大海的美景盡收眼底，真可謂觀景的絕佳地點。穿過太宗台的正大門，越過徐徐緩坡後，五顏六色的觀光車隨即映入眼簾。遊客可以選擇乘坐 Danubi 觀光列車前往觀景台或燈塔，園內設有好幾個觀光車停靠點，你可以在途中自由地上下車，大約每隔 20 分鐘就會發一趟車。不過體力好的年輕人完全可以步行遊覽，遊覽一圈的路程大約在 3 公里左右。當然，最常規的遊覽路線還是乘坐觀光車，坐在觀光車上，一路悠閒地欣賞大海的遼闊美景。觀光車運營方為遊客提供了 5 種適合不同類型遊客的遊覽路線，比如適合情侶的路線、適合家庭親子的路線。一般遊客選擇的就是全程約 1 小時的快速遊覽路線。各遊覽路線詳見：

<http://taejongdae.bisco.or.kr/theme/theme06/> 從入口的乘車處大概 10 分鐘後，就會到達觀景台。來太宗台遊玩的乘客，一般第一站都會去

龍頭山公園 Yongdusan Park

龍頭山這個名字的由來據稱是因為此處的地形像是一條面朝大海的巨型臥龍的頭部。而它的山峰則彷彿是龍從海裡準備飛向天空的樣子。由於釜山常年天氣都較好，所以常常到此登上龍頭山後，便可以一覽整個市區景觀和附近的海洋風光。

在釜山塔觀光廳裡甚至可以遠眺到日本的對馬島。

進入公園首先看到的就是龍頭山公園立碑，而後面的鐘樓則是龍頭山公園的代表性建築物。每年的除夕佳節，許許多多的韓國民眾都會彙集於此共同等待著敲響新年的第一響鐘聲。祈禱來年的幸福安康。這裡通常也是那些首次來釜山旅遊的朋友們的必經之地。

龍頭山公園裡最具有代表性的建築，一座威嚴的聳立在此的銅質雕塑——李舜臣將軍雕塑。此處的地理位置正好是能夠眺望到遠處大海，是保衛國家、守衛民族的精神象徵。

在整個公園的最高處。釜山塔頂部的展望台是參照了韓國慶州的佛國寺多寶塔的寶蓋進行建造而成，來到釜山塔下面的時候，除了釜山塔的偉岸深深吸引我們的眼光以外，這一片由各種愛心鎖、加上

以上資料，只供參考之用！

懸掛著寫滿甜言蜜語、山盟海誓的塑膠桃心也讓人眼前一亮，看著這數不勝數的愛心鎖，大家可想而知這裡寄託了無數情侶們的願望。

釜山的龍頭山是建在海拔 69 米之上的，可是大家不要擔心自己要爬山會累倒。因為這邊人性化的為需要上山的旅客們特別設計了“登山電梯”。這可不是每一座山都有的設施的，的確讓運動細胞不太豐富的小編能完成此次的採訪倍感幸福，所以也作為特色點給大家介紹。

特別提示

1.公園設置的電梯只有上行，沒有下行的電梯，大家出來登山儘量穿著運動鞋吧！

釜山水族館 **Busan Aquarium**

釜山水族館是一個建於地底的水族館，是全韓國最大型的水族館，鯊魚館內的透明隧道，亦是韓國最長的一條。內有鳥類，魚類，爬蟲類，兩栖類等約 35,000 只動物。面積約 36,000 m²，共 4 層，地下 3 層地上 1 層。地上是露天公園和停車場，地下 1 層為海洋模擬館、休息室和紀念品商店；地下 2、3 層則是各類的水族館。而讓釜山水族館最為自豪的是位於地下 3 層長達 80 米的海底隧道。進入隧道就如真的身在海底一般，魚兒們從兩側從頭頂遊過，感覺神奇而有趣，海底隧道也因此深受遊客們青睞。此外，地下 1 層的海洋模擬館能讓遊客們在虛幻的海洋世界中盡情暢遊。

館內共展出超過 250 種，約有 3,5000 只來自世界各地的海洋生物，其中最受歡迎的有鯊魚，企鵝及水獺等等，另有分開收費的海洋影院以及紀念品店。可以直接觸摸水中生物的觸摸池，魚在人們頭頂上方悠閒游水的海底隧道，還有水中音樂劇一人魚公主表演等各種特別展示的節目等待著大家。釜山水族館為您敞開通往海底世界的神奇大門。

水族館內更有 4D 影院、鯊魚透明船和鯊魚池潛水等娛樂設施，讓你體驗到海底世界的驚險刺激。官網。<https://www.busanaquarium.com/ch/Aquarium/Experiences01.aspx>

釜山 Trickeye 特麗愛 3D 美術館 **Trickeye Museum**

釜山 Trickeye 特麗愛 3D 美術館是韓國 Trickeye 特麗愛美術館株式會社於 2012 年開設的第二家分館。此外位於首爾弘大的首爾館及濟州館分別開設於 2010 年及 2013 年。場館面積為 3000 平米。將美術史中屢見不鮮的錯視美術融合了錯視科學原理和高新的空間企劃技術，企劃出其具有創新意義的詼諧作品展示於大眾面前。

冬柏公園 **Dongbeak Park**

冬柏樹自然生長的南海岸線上有不少叫作山茶島的島嶼，其中過去曾是海中島嶼的釜山冬柏島，如今已與陸地相連。冬柏島非常小，四周生長著茂盛的冬柏樹和松樹。島的山頂上豎有崔致遠（新羅時期的學者和作家）先生的銅像和紀念碑。冬柏島被釜山廣域市指定為第 46 號紀念物。前往海雲台觀光的遊客很容易就可看到島上的冬柏公園和沙灘附近高 2.5 米的美人魚象。

廣安海濱樂園 **Gwangalli Beach**

廣安海濱樂園位於廣安裡海水浴場的咖啡街後方，擁有為數不少、在許多人童年裡留下歡笑的遊藝設施，令人倍感親切。

以上資料，只供參考之用！

樂園內除了有專門為小朋友們準備的遊樂器械外，還有大型海盜船、迪斯可轉盤等。若你也想要重拾兒時的快樂記憶，不妨進園逛逛。坐上高低起伏的海盜船，隨著每一次的下落而尖聲驚叫，心裡的煩惱也許就隨著呼喊而消散在空氣中了呢！

廣安海濱樂園就坐落在廣安裡海水浴場邊上，從樂園出來，逐浪沙灘或是躺在海灘上看斜陽，假期至此，夫復何求。

國立海洋博物館 National Maritime Museum

國立海洋博物館是韓國唯一的國立海洋博物館，介紹了韓國古代的航海史與當代對海洋的開發與考察。

潮食篇

釜山四面環海，是韓國最著名的港口城市，這裡的美食也是出了名的好吃，除了一些傳統韓國美食，這裡的海鮮料理更是不可錯過。南浦洞以及周圍的光復洞、富平洞都是尋找美食的好去處，而海雲台附近也聚集了各種烤肉、海鮮飯店。而對於一些地道小吃，留心一下路邊攤就會有不少斬獲。

參雞湯

菜系：東北菜

參雞湯是將童子雞去除內臟，腹中加入糯米、人參、大棗等食材，經過長時間熬煮而成，是一道營養豐富，熱量高，有助於恢復元氣的美食。鮮嫩的雞肉可用筷子夾著蘸鹽吃，而雞肚裡的糯米可用勺子舀上雞湯一同食用。常被用作中藥材的人參和大棗是極益于健康的補品，和雞肉一樣被煮地入口即化，直接食用即可。

烤牛排

菜系：西式速食

家喻戶曉的烤牛排的起源地就是釜山的海雲台，這裡的烤牛排通常先以鹽巴、麻油醃制，然後放在鐵板上烤熟，端上桌的牛排色澤金黃、香氣陣陣，讓人很有食欲。

生魚片

菜系：其他韓國料理

韓國的生魚片不同於日式生魚片，韓國的生魚片來得更為生猛，它沒有日式生魚片來得精緻，不過品種更多，滿滿的一大盤生魚片有納魚、鮪魚、旗鯛魚、鰹魚和鱸魚等，盤子中間一般擺放花瓣的造型，吃的時候蘸著辣醬、醋或是芝麻油和鹽吃，鮮嫩可口。

湯飯

以上資料，只供參考之用！

菜系：其他韓國料理

韓國的湯飯種類很多，而釜山尤其以湯飯的美味聞名，來釜山，享受一下種類繁多的湯飯吧！

泡菜

菜系：其他韓國料理

具有韓國代表性之一的泡菜是韓國人餐桌上必不可少的發酵食品。最為熟知的泡菜是用紅辣椒為料製作的辣白菜，但實際上泡菜的種類多達數十種。另外還有利用泡菜製作的泡菜湯、泡菜餅、泡菜炒飯等許多料理。

東萊蔥煎餅

菜系：其他韓國料理

是海產品豐富的東萊的名菜。攏和白麵和米麵，加鯽魚湯、雞蛋和麵，再放蔥和海產品煎成煎餅，蘸醋或醬油吃。在街頭小吃攤可以買到各色的海鮮煎餅。

豬腳

菜系：其他韓國料理

釜山的富平洞豬腳胡同，瀕臨南浦洞商業街及 PIFF 電影廣場，這裡最受歡迎的美食便是豬蹄。漢陽豬腳和釜山豬腳是這裡最有名的店鋪，常常要排隊，如果你觀光遊覽累了可以去那裡大快朵頤。

炒年糕

菜系：其他韓國料理

炒年糕是韓國的街頭小吃中最有代表性的，把用大米做成的年糕條切成合適的大小後，加入魚丸、蔬菜、辣椒醬等炒熟後，味道甜辣可口，非常美味。在人潮湧動的街頭小巷見到最多的小吃就數炒年糕了。

刨冰

菜系：冰淇淋

夏天除了大家喜愛的霜淇淋，在韓國最受歡迎的冰品就是刨冰。在刨冰上放入水果、牛奶、霜淇淋、糖漿等。根據口味不同，還可以放入不同材料製作成紅豆刨冰、綠茶刨冰和咖啡刨冰等多種味道。